

В Меджлисе Туркменистана была проведена встреча с заместителем представителя Детского фонда Организации Объединённых Наций (ЮНИСЕФ) в Туркменистане Александру Нартеа

12 марта 2025 года в Меджлисе Туркменистана была проведена встреча с заместителем представителя Детского фонда Организации Объединённых Наций (ЮНИСЕФ) в Туркменистане Александру Нартеа.

В ходе встречи было подчёркнуто значение резолюций, принятых Генеральной Ассамблеей ООН в соответствии с диалогом и принципами нейтралитета в достижении мира и безопасности, взаимного доверия, выдвинутых по инициативе Туркменистана. Также было отмечено, что наша страна была избрана в вице-президенты 79-ой сессии ООН и члены Исполнительного совета Детского фонда ООН на 2024-2026 годы.

В этом направлении является значимым подписание рабочего плана Меджлиса Туркменистана и представительства ЮНИСЕФ в Туркменистане на 2025 год по реализации Программы Детского фонда Организации Объединённых Наций (ЮНИСЕФ) по Туркменистану на 2021-2025 годы.

Выступившие на встрече отметили, что государственная политика уважаемого Президента Аркадаглы Героя Сердара, проводимая по здоровому, счастливому материнству и детству, социальной защите семьи, направлена в нашей стране на улучшение жилищно-бытовых условий населения, всестороннее окружение заботой каждой семьи, при этом отметили особый вклад ЮНИСЕФ в проводимую деятельность по охране здоровья матери и ребёнка, созданию возможностей для развития каждого ребёнка в рамках целей Национального плана действий по реализации прав детей в Туркменистане на 2023 - 2028 года.

Стороны изложили, что успешно проводится деятельность по обеспечению раннего развития ребёнка, их вакцинации для повышения иммунитета против некоторых болезней, в том числе по профилактике многих болезней в результате обогащения муки и соли минералами.

Также особо отметили, что при содействии Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Героя-Аркадага проводится оперативное лечение детей, особо нуждающихся в опеке, центральным больницам во всех регионах страны поставляется медицинское оборудование, автотранспорт «Скорой помощи», а детям других государств при чрезвычайных ситуациях отправляется благотворительная помощь за счёт Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухamedова, деятельность которого носит образцовый характер.

Стороны отметили, что последовательное проведение двусторонних встреч,

В Меджлисе Туркменистана была проведена встреча с заместителем представителя Детского фонда Организации Объединённых Наций (ЮНИСЕФ) в Туркменистане Александру Нартеа

консультаций будет иметь большое значение во взаимном обмене опытом между Туркменистаном и Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ-ом), в законодательном обеспечении достигнутых соглашений, укреплении их договорно-правовой базы, дальнейшем развитии эффективных отношений и выведении их на качественно новый уровень.